

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарцев будут предупреждать о чрезвычайных ситуациях почтовые ящики? | Alerter les Suisses à l'aide des boîtes aux lettres?

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#), 28.11.2017.



Возможно, и такие ящики поумнеют (24heures.ch)

Граждане, у которых в момент срабатывания сирены нет радио или доступа к интернету, смогут отправиться к ближайшему почтовому ящику со встроенным информационным экраном. Не исключено, что почтовые ящики будут оснащены уже в 2018 году.

|

Les citoyens qui, au moment où la sirène retentit, n'ont pas de radio ni d'accès à Internet,

pourraient se rendre à la boîte aux lettres jaune la plus proche avec un écran informatif. Les boîtes aux lettres pourraient être équipées ainsi l'année prochaine.
Alerter les Suisses à l'aide des boîtes aux lettres?

Федеральная служба защиты населения (OFPP) протестировала новый способ информирования населения об опасности – через «умные» почтовые ящики. Испытания, проведенные в Санкт-Галлене и Берне в сотрудничестве со швейцарской почтой, показали реализуемость проекта с технической точки зрения, приводит слова представителя OFPP телерадиокомпания RTS. Таким способом власти ищут альтернативы сегодняшним средствам коммуникации.

В скором времени желтые почтовые ящики могут быть оборудованы экранами под щелью для писем, для отображения сведений о том, почему сработала сирена и нужно ли спешить в укрытие. Такое новшество вписывается в общую стратегию OFPP. В среднесрочной перспективе планируется ввести в действие и другие средства предупреждения населения о возможной опасности.

Подобные средства имеют общее название Alertswiss, такое же название получил [веб-сайт](#), информирующий о том, как вести себя в случае наводнения, лесного пожара, химической аварии, аномальной жары и т.д., и как подготовиться к подобным ситуациям. Кроме того, на смартфон можно установить приложение Alertswiss, доступное для операционных систем iOS и Android.

Система оповещения через почтовые ящики, вероятно, будет введена в действие в 2018 году. Представитель OFPP добавил, что в настоящее время анализируются результаты пилотного проекта, а также оцениваются предстоящие затраты.

На сайте Alertswiss подчеркивается, что большая часть населения Швейцарии совершенно не обеспокоена возможными катаклизмами, а отношение к мрачным сюрпризам чаще всего выражается фразой: «Зачем делать запасы и готовиться? Здесь никогда ничего не происходит». Напоминая, что может наступить день, когда в магазинах не будет свежих продуктов, из крана перестанет течь вода, а в электросети исчезнет ток, Федеральная служба защиты населения рекомендует иметь дома недельный запас продуктов питания, а также продумать план своих действий на случай опасной ситуации, чтобы в последний момент не думать о том, как связаться с близкими, что взять с собой и где искать убежище.

Немного истории. Ежегодные проверки сирен гражданской обороны напоминают населению о том, что нужно быть готовыми к возможным катастрофам. Такие учения в национальном масштабе проводятся с 1970-х годов, всего в Швейцарии установлено около 7800 сирен, включая 2800 подвижных, которые необходимы для использования в малонаселенных регионах. По мнению экспертов, сирены – не устаревший способ предупреждения, особенно он полезен для тех, кто не располагает современными средствами связи.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Эstonский почтовый робот на швейцарских тротуарах](#)

[Владимир Кувшинов: Профессия - защита гражданского населения](#)

[Швейцарская почта работает почти как часы](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarcev-budut-preduprezhdat-o-chrezvychaynyh-situaciyah-pochtovye>